

Отзывы слушателей стажировки из г. Челябинск (выездная)

«Ознакомилась с формами организации учебной деятельности и организации взаимодействия учащихся. Приняла участие в использовании нестандартных технологий в учебно-воспитательном процессе. Открыла для себя много вариантов использования технологий командной и групповой работы. Сформировала для себя примерные варианты использования новых для меня методик на уроках английского языка. Открыла для себя много новых моментов при организации дисциплины и рефлексии. Определила некоторые цели для себя как для «воспитателя», «друга» для своих учеников. Саморазвитие – крутая вещь!»

Анна Николаевна,
учитель английского языка МБОУ «СОШ №116»

«Один из лучших практико-ориентированных семинаров. Получены универсальные методики и техники, которые могут быть использованы в организации учебно-воспитательного процесса детей и взрослых. Усвоены техники и приемы развития критического мышления, командно-групповой работы; нестандартные приемы организации учебного пространства, инфраструктуры школы. Получен комплекс интерактивных методик, направленных на формирование учебной самостоятельности учеников; задействование в учебном процессе всех учеников. Опыт очень полезен для организации проектной деятельности»

Котельникова Марина Александровна,
МАОУ «Гимназия №76»

«Спасибо коллегам за свежие идеи! Все динамично, активно, без давления, нет загруженности (нет необходимости записывать и сидеть за компьютером). Увлекательно даже для нас – учителей. Обязательно буду применять! Отдельное спасибо за распечатку, рабочую тетрадь и мастер-классы!»

Копущу Наталья Викторовна,
МБОУ «СОШ №116»

«Единственные курсы, связанные с ФГОС, где не просто говорили, что нужно работать по-новому, а показали, как работать по ФГОС. Много интересной информации, которую я обязательно буду использовать на своих уроках!»

Силантьева Наталья Валерьевна,
Учитель информатики МБОУ «Лицей №11»

«Как молодой преподаватель я узнала, что такое урок по ФГОС и, чем он отличается от традиционного урока. Для себя я выделила очень много подходящих полезных заданий, которые помогут мне улучшить дисциплину, наладить контакт с учащимися и ввести новый материал, закрепить старый, заинтересовать каждого учащегося, сделав скучную тему интересной, повысив желание учащихся учиться»

Керсанова Вероника Андреевна,
МБОУ «СОШ №121»

«Презентация опыта работы директора школы №146 г. Казани очень понравилась объемом информации, способами коммуникации с официальными лицами. Хороший пиар – мощный двигатель в продвижении своих идей. Каждая из представленных форм интересна по-своему. Я работаю учителем математики в 10-11х профильных классах и уже с понедельника хочу применить новые технологии.

Понравилась позиция Каримовой Диляры Салиховна – не пасовать перед трудностями, а искать и находить выходы. «Дорогу осилит идущий!» Молодец! Хочется пожелать вашему коллективу успешной работы!»

Усатова Вера Ивановна,
Учитель математики МБОУ «СОШ №121»

«Полученный опыт, безусловно, полезный. В работе методиста возможно применение предложенных техник, что позволит семинары проводить с некоторой изюминкой. Прорабатывать проблемные ситуации с помощью апробированных техник (с педагогами). Возможно, передать полученные знания коллегам-учителям!»

Шаламова Татьяна Юрьевна,
Методист отдела общего образования
МБУ ДПО «Учебно-методический центр»

«Получили возможность ознакомиться с инновационными методиками, посмотрели их универсальность, возможность использовать как на уроках, так и во внеурочной деятельности. Препятствий для внедрения подобных технологий у себя на уроках не вижу. Опыт школы замечательный, большой плюс, что учителя работают по данным методикам в системе. Большое спасибо за полученную информацию, обязательно элементы данных технологий буду использовать у себя на уроке!»

Елфимов Юрий Анатольевич,
МАОУ «СОШ №15»

«Данный опыт необычным образом дал возможность подумать о новом видении проведения своих уроков, применения технологий. Интересно, креативно, новое! Спасибо за оригинальность проведения!»

Замышляева Юлия Сергеевна,
Учитель английского языка МАОУ «Гимназия №76»

«На «лицо» отработанная система работы, слаженная работа коллектива школы №146 г. Казань. Поражает размах уровня повышения квалификации управленческого звена и педколлектива. Пример: не ждать от чиновников финансовой составляющей при движении вперед. Отличная форма защиты проекта развития образовательной организации! Успехов в реализации полетов!»

Валова Галина Владимировна,
Директор МАОУ «СОШ №43»

«Полезная практика, которая должна быть обязательно реализована и применена в рамках реализации ФГОС ОО в любом образовательном учреждении и, это очень хорошо развивает критическое мышление и помогает педагогу формировать основные ключевые компетенции»

Кокарева Надежда Александровна,
МБОУ «СОШ №116»

«Особо хочется отметить работу Саодат Тошпулатовны. Она очевидно «пропустила этот опыт через себя». Ценно то, что она делится с нами своими мыслями, сомнениями и эмоциями по этому поводу. Поскольку собравшаяся здесь аудитория – это люди высокопрофессиональные; просто передачи принципов технологии было бы недостаточно. Именно это свое «личностное» отношение особенно понравилось!»

Борисова Оксана Алексеевна,
Заместитель директора по НМР МАОУ «СОШ №112»

«Желаю процветания вашему творческому коллективу. Вы делаете хорошее дело, обучая детей, родителей и педагогов тому, чему научились сами и используете в своей работе! Спасибо!»

Латыпина Розалия Ахнафовна,
Учитель английского языка МБОУ «СОШ №107»

«Понравилась организация работы на курсах. Получили ценную информацию. Даже если учитель с большим стажем, курсы послужат толчком к использованию технологий. Большое спасибо за переданный опыт. Понравился опыт поддержания дисциплины, ведь это самое необходимое на уроке. Спасибо за приятное общение с деликатными руководителями. Дело полезное, необходимо продолжать. Так держать!»

Куварзина Наталья Николаевна,
МБОУ «СОШ №131»

2Спасибо за предоставленную возможность познакомиться с эффективным опытом работы МАОУ «Школа №146» г. Казань. Очень импонирует целеустремленность, творческий подход директора школы в определенном направлении развития школы. Замечательный опыт организации внутриорганизационного повышения квалификации педагогов. Еще раз утверждаемся в том, что только системная организация работы в школе приносит положительные результаты!»

Хаванцева Елена Александровна,
Заместитель директора МАОУ «Лицей №35»

Очень интересен и полезен опыт коллег из г. Казань. Столько новых, в то же время простых и понятных технологий не давали ни одни курсы повышения квалификации. Эти технологии можно использовать не только в рамках урока, но и во внеурочной деятельности, на родительских собраниях, педагогических советах. Огромное спасибо за такой бесценный опыт!»

Хворост Валентина Николаевна,
МБОУ «СОШ №116»

«Очень понравилась организация работы. Не просто лекция, а вовлечение в процесс. Непосредственное участие и тренировка в использовании форм помогло мне принять и запланировать внедрение

групповой работы на своих уроках. Большое спасибо терпеливым преподавателям!»

Гаманюк Ольга Ивановна,
Учитель немецкого языка МАОУ «СОШ №145»

«Я считаю подобные формы обучения еще больше мотивируют учителя на планирование и проведение инновационных уроков с вовлечением в совместную работу практически всех учеников класса. Опыт коллег при совместной дискуссии не только обогатил мои знания, но и является хорошим примером и заражает для дальнейшей работы не только по преподаваемому предмету, но и является большим подспорьем для формирования воспитательной работы внутри класса и планированию совместной работы с родителями – нашими ежедневными партнерами и надежными помощниками. Огромное спасибо за доброжелательный настрой и желание поделиться с нами своими «изюминками»»

Павленко Лариса Борисовна,
Учитель английского языка МАОУ «СОШ №15»

«Большое спасибо!!! Море положительных эмоций. Особенно завораживает ваша командная работа. Все отлажено как точный механизм. Грамотно, эстетично, эмоционально, то есть профессионально!!! Хочется продолжения!»

Митягина Евгения Борисовна,
МБОУ «СОШ №105»

«Так как большинство занятий педагог-психолог проходит в игровой форме, думаю, что получится применить на практике большинство изученных техник. На курсах познакомилась с нестандартными формами работы, при которых учащиеся, работая над одной темой (проблемой) могут сначала отработать ее индивидуально, а затем в группе. Познакомилась с приемами как научить учащихся четко выполнять инструкцию педагога; с приемами, при которых можно вовлечь в деятельность 100% учащихся. С техниками, которые могу использовать во внеурочной деятельности и проектной работе.

Очень понравилось, что программа курсов была построена на практической части, именно, на передаче опыта. Понравилось, что каждая техника отрабатывалась сначала индивидуально или в группе, а затем надо было перенести на свой урок, что являлось наиболее эффективным для лучшего усвоения материала. Замечательный опыт, спасибо большое!»

Прудникова Светлана Викторовна,
Педагог-психолог МАОУ «СОШ №43»

«В работе педагога в последнее время все ярче звучит тема притяжения. То есть необходимо не просто понимать, что нужно использовать, но очень важно присвоить это на уровне чувств и эмоций. Потому что 11 лет в жизни человека – это колоссальное количество времени. И это время человек проводит рука об руку с учителем, а по заказу правительства должен быть готов к динамичной, быстроменяющейся жизни. И не получится в современной школе быть авторитетом для ученика, опираясь только на глубокие знания предмета. Здесь необходимо желание сделать что-либо интересное. Но эти вопросы невозможно решить в одиночку, следовательно здесь нужна команда. Только командой можно внедрять инновации, что и делает команда школы №146 из г.Казань. Желаю вам дальнейших успехов! Продолжайте в том же духе!»

Стифуткина Татьяна Анатольевна,
МБОУ «СОШ №116»